11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 28.11.2010 14:25:54

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 28.11.2010 19:56:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/191719/answer/191737




CMOTps B TeueHUe KaKOI'0 BpEMEHHU 3TO IIPOUCXOOUT. ECu 110JI0BOM 4JieH He IPUMeT HOpMaJjbHEIe
pa3Mepkl yepe3 30-60 MUHYT 1OCIIe TI0JIOBOTO aKTa, TO He06X0AuMO 06paTUTLCSA K Bpady



